fnogbeMHuNK
YeTbIpexcroe4YHbin
3/1IeKTporngpaB/inyecknn

TS4D-4

BHUMATEJIbHO U3YYUTE 3TO PYKOBOACTBO
NEPEQ4 HAYAJIOM PABOTDI



TAPAHTHA

W3roToBUTENb rapaHTUpyeT UCNpaBHyto paboTy NoabeMHKKa B TeveHue 12 MecsileB co Hs
€ro NpoAaxu (rapaHTus Kacaetcs AedeKToB MaTepuana U KauecTBa U3roToB/IEHNS).
W3rotoButenb 0b6si3aH B TeyeHue rapaHTUiHoro nepuoga GecnnaTtHoO BOCCTAHOBUTH UK
3aMeHUTb AedeKkTHble uacTu obopynoBaHWsl, MOANEXAlUME 3aMeHe Mo  rapaHTum
(onpenensieTcs 3KCNepTU30i Ha OCHOBaHUM akTa peknaMauum).

rapaHTl/IFl OTHOCKUTCA K TMEpBOHa4YanbHOMY NOKYNaTeno o6opy,u,oBaHm=|, rapaHTua He
PacnpocTpaHAETCA Ha ,EI,E‘CIJEKTbI, Bbl3BaHHblE €CTECTBEHHbIM W3HOCOM, HapyLleHUeM
peXnMa 3SKCryataunn, HenpaBuiibHbIM  KWCMNOJ/1b30BaHUEM o6opy,uosaHm=| nnu ero
HeHaaneXxawum OﬁCﬂY)I{VIBaHMEM.

M3roToBUTENb HECET TOMBKO U3NIOXKEHHBIE BbILLE rapaHTUiiHbIe 00s3aTenbCTBa.
Hu B KOeM cryyae M3roToBUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a COMyTCTBYyOLIME YObITKU
WM YNYLIEHHYIO BbIroay Mo NpUYMHE HEWCNPaBHOCTM 000pYAOBaHUS.

WarotoButens ocTaensieT 3a coboit NpaBo BHOCUTb M3MEHEHUS B  KOHCTPYKLMIO
0bopynoBaHKs B LIENSX NOBbILEHWS Ero NOTPeOUTENbCKUX CBOWCTB, HE Hecst 00A3aTenbCTB
no nopaboTke paHee BbINyLLEHHOrO 060pYyA0BAHUS.

YMNAKOBKA, TPAHCIOPTWPOBKA U XPAHEHWE
BCE PABQOTbI MO PACMAKOBKE, TPAHCINOPTUPOBKE W XPAHEHMIO AOJTDKHbI
BbIMONHATBCA NCKITKOYUTE/IBHO OBYHEHHBIM MEPCOHAJIOM.

TpaHcnopTtuposka (Puc.1)

MogbeM WM NEpeMelleHne  YNaKoBaHHOrO  0bopy[oBaHWsS  MPOU3BOAUTH
Norpy34nkamMn UM NOAbLEMHLIMU KpaHamu. Mpu 3ToM paboTy [OMKHbI BbINOMHATS
HE MeHee [1Byx pabounx, nabbl U36exaTb ONacHOro packadmMBaHUs rpysa.

K noTtpebutento obopyaoBaHue AOCTaBASAETCA TPAHCMOPTHLIMKU CPEACTBaMU UK CyaaMu.
Mo npubbiTuM ToBapa HeobXoAMMO MPOBEPUTb  KOMMAEKTHOCTb  MOCTaBKM MO
CONPOBOAUTENBHBIM AOKYMEHTaM U LIENOCTHOCTb YNaKOBKMY.

Mpy oBHapy>XeHUW OTCYTCTBYHLIMX 4acTeil, BO3MOXHbIX Ae(EKTOB WM MOBPEXAEHUN,
HY>XHO MPOBEPUTbL MOBPEXAEHHbIE KaPTOHHbIE KOPOOKM COrMacHo «YNakoBOYHOMY JINCTY».
O noBpeXAeHHbIX UK OTCYTCTBYIOLLMX YacTAx HemeaneHHo NMNCbMEHHO mnHbopMuposaTh
oTnpasuTens.

MoabeMHUK ABNSETCS TSHXeNbIM obopyaoBaHWeM. Mpu Norpy3o4Ho-pasrpy3odHbIX paboTax
Y TpaHCNopTUPOBKe cobnioaaiiTe HeobxoaMMble Mepbl 6e30MacHOCTH.

CtponoBka 06opyaoBaHUs Npu NOAbEME M NEPEMELLEHUM NoKasaHa Ha Puc.0.



Puc.0. CtponoBka obopyaoBaHus

XpaHeHue:

- ObopyaoBaHMe AOMKHO XPaHWUTBbCA B CKNAZACKOM MOMELLEHUN, eCIM XPaHUTCA Ha ynuue,
[O/MKHO ObITb 3alUMLLEHO OT BAarw.

- [Ins TpaHCMOPTUPOBKM UCMONb30BaTb KPbiTble aBTOMOOUAM UM KOHTEMHEPDI.

- Mpy TpaHcnopTMpoBKe KOMMNeKT obopyaoBaHMa AomkeH ObiTb yBA3aH (onaneyeH) BO
n3bexaHne pasyKoMmnIeKTOBaHUS.

- Temnepatypa xpaHenus: -25°C - +55°C

BeepeHue
HacTosee pyKOBOACTBO NpeAHa3HaYeHo Ans nepcoHana, paboTatollero Ha NoagbeMHUKE 1
obcnyxuBatoLlero ero.
PaboTatoliMe Ha MOAbEMHMKE AOMKHbI TLWATENbHO M3Yy4MTb AaHHOE PYKOBOACTBO nepea
BbiNoNHeHneM noboit onepaumm Ha obopyaoBaHUW. PYKOBOACTBO COAEPXMUT BaXKHYHK
nHdopmaumio:
- NMYHasa 6e30MacHOCTb oNepaTopoB M 0OCYXXMBAKOLLErO NepcoHana;
- COXpaHHOCTb 0bopyaOBaHMS;
- 6e30nacHOCTb NOAHMMAEMbIX TPAHCMOPTHbIX CPEACTB.

COXPAHEHME PYKOBOACTBA

3TO pyKOBOACTBO SBNSAETCA HEOTHEMIEMOMN HYaCTbiO NMOABEMHMKA.

OHO [0/MKHO XPaHWTBCS HEMOCPEeACTBEHHO Bo3ne paboyero MecTa Tak,
4yTOb6bI ONepaTopbl UK 0BCAYXMBaKOLLMIA NEPCOHaN Mor BbICTPO BOCMO/b30BATHCS
1M B noboe Bpemsi.

OcobeHHO  peKOMeHAyeTCs  BHMMATENlbHO  M3yuYuTb  MHdbopMaumio U
npeaynpexaeHus no 6e3onacHoCTy.

/7



[pyMeHeHne rnapaBAMyeckoro Macna 3aBUCUT OT pernMoHa W BpeMeHu roja.

MpeanonaraeTtcs, 4TO ruapasnuyeckoe Macno N46 [JO/MKHO MCNONb30BaTbCs MpU

Temnepatypax 10-40°C, a macno 20 - npu TemnepaTypax 5-10°C.

MoabeMHMK MOXKET3KCM/1yaTUpOBaTbCS B MOMeLLeHunsIX, OTBEYaloLLMX
TpeboBaHMAM KaTeropum pasMeLleHnss 4 Npu KIMMaTU4eCKoM ncnonHeHun YXJ1 no

FOCT 15150-69

YcnoBusi OKpy>atoLLEen cpefbl
TeMmnepaTypa XpaHeHus 1 TPaHCMOPTUPOBKK: - 25 — 55°C. Pabouas Bbicota: Ao 2000m.



YcTaHOBKa, Hanagka, I'IepBl/IL{HbIﬁ 3anyck W UCNblTaHKWe, TEXHUYECKoe
06CJ'IY}KVIBaHM€‘, PEMOHT U OEMOHTUPOBaHWE NOAbEMHWKa AO/MKHbI BbIMNOSHATLCA
cneynanbHO OﬁyquHblM nepcoHanoM.

N3roToBUTENE HE HECEeT HWKaKOW OTBETCTBEHHOCTM 3a yl.uep6, I'IpW-IVIHeHHbIﬁ noasamM,
TpPaHCNOPTHBIM CpeACTBaM UM MMYLLIECTBY €CNNA nobas n3 BbllLlENEPEYNCNEHHDBIX onepauwﬁ
Gblna BbINOSIHEHA HEMNpPaBOMOYHBIM NEPCOHasIOM, UK, Korga nogbeEMHUK 6bl1 MCNONb30BaH
HE Mo NpPAMOMY HasHa4YeHWIO.

OMEPATOP: yenoBek, YroHOMOYEHHbI UCMOMb30BaTb NMOABEMHMUK.
OBCNYXXUBAHOLWHMWN NMEPCOHAJL: niogn, YrnonHOMOYEHHbIE MPOBOAWUTb TEXHUYECKOEe
obcnyxumBaHne noabeMHUKa.



TS4D-4 MHCTPYKLIUA MO CBOPKE U SKCIJTYATALIUA
BHUMAHME !

NOBPEXIEHVE OBOPYAOBAHWA B MPOLIECCE TPAHCTIOPTUPOBKW  ABMTAETCA
OCHOBAHMEM AJ14 NPEADBABIEHWUA MPETEH3UW NMOKYMNATENEM MEPEBO3YKKY.

BE3OMACHOCTb 3KCTIYATAUMM NMOABEMHUKA TMPUHWUMANACE BO BHWUMAHWE B
NMPOUECCE KOHCTPYWUPOBAHWA W TMPOW3BOACTBA, OAHAKO, OBYYEHWE W
TPEHWPOBKU TMEPCOHANA TAKXKE CYLWECTBEHHO YMEHbBLUAKOT BEPOATHOCTb
HECHACTHOI'O CJTYYAA W/ MOJIOMKW OBOPYZIOBAHWUA, MO3TOMY BHUMATE/BHO
U3YYUTE 3TY UHCTPYKUMIO MEPEA TEM, KAK MPUCTYMATb K NKOBbIM AEMCTBMAM C
NOABEMHUKOM, B TOM YNCIE K 3KCTUTYATALWW, OBCITYXXMBAHWIO UNTM PEMOHTY.

MPOBEPbTE COOTBETCTBME WCTOYHWKA MUTAHNA MHOOPMALIMK, YKASAHHOW HA
TAB/MYKE C  CEPWAHBIM HOMEPOM MOABEMHWKA. JIOBbIE PABOTbI O
NOAKTFOHEHWNKO SNEKTPOIMATAHWA AOJDKHbI OCYLECTB/IATBCA
KBAIM®ULUMPOBAHHbBIM S/TEKTPUKOM.

NMPUHOCUM CBOM W3BMHEHUA 3A BO3MOXHbBIE YJTYHLWWEHUA B KOHCTPYKLMW
NOABEMHUKA BE3 MPEABAPUTE/IBHOIO U3BELLEHWA Ob 3TOM. 3TO MOXET BbITb
NPEAMPUHATO B COOTBETCTBMM  C  MEXAYHAPOAHbIMKM  TPABWUJTAMU
OTHOCUTENBHO W3MEHEHWA, HAMPABMEHHBIX HA YAYULWEHWE KOHCTPYKLMK
MPOMBILWTEHHOIO OBOPYJOBAHUA.

MOXANYACTA, BHUMATE/IbHO W3YYUTE N AKKYPATHO 3AMOJSHWUTE FAPAHTUAHBIN
TAIOH, KOTOPbIA HAXOAWTCA B KOHLUE HACTOAWEA WHCTPYKUMKW. TMPU
HEOBXOAMMOCTK  CEPBUCHOIO  OBC/IY)XMBAHWA, A TAKXKE B  C/IYYAE
BO3HMKHOBEHWA TMPOB/IEM B TMPOLECCE 3KCMIYATALUMM, OBPALLANTECH K
ABTOPW30BAHHbIM  MPEACTABATENAM  U3FOTOBUTENA MO  KOOPAOWMHATAM,
YKA3AHHbBIM B HACTOALLEM MHCTPYKLM 1 HA TAB/IMYKE C CEPUIAHBIM HOMEPOM.

3AMPELLEHO  TPEBbILLATD  TPY3OMNOABEMHOCTb  MOABEMHWUKA,  KOTOPAA
COCTABJIAET 9000 cpyHTOB (4 TOHHDI) !

MNOXANYWCTA, CNEAYWTE YKA3AHUAM HAKJIEEK BE3OMACHOCTU !



HA3SHAYEHMWE NOABEMHUKA

MOABEMHMK MPEOHASHAYEH [O/19 OCMOTPA W PEMOHTA ABTOMOBW/IEA B
MOOXEHNA HA 4 KONECA.

MNOABEMHMK C NMPUBOAOM B BWMAE MMAPAB/IMYECKOIro UWIMHAPA, CTAJIbHbIM
TPOCOM NS MNEPEOAYM YCUNUSA, MATTOLLYMHBIA.

OBOPYAOBAH MEXAHWUYECKUMW 3AMKAMW BE3OMACHOCTW /14 TOrO, YTObbl BblNO
YAOBHO 1 BE30MACHO AENATb PABOTY HA JIFOBOIA BbICOTE C JTFOBOIA CTOPOHBI.

YPOBEHb B/TOKMPOBKA MOXET PEMYJIMPOBATBCA /14 TOro, 4YTOBbl YAOBHO
PACTNONOXWNTb ABTOMOBW/1b B NMOJIOXEHWW BCEX 4 KOJEC.

B ObLLEM BMAE MNMPUMEHAETCA AJ11 OCMOTPA N PEMOHTA.

C AONONHUTENBbHBIM OBOPYAOBAHMEM TMPUMEHAETCA ON14 PEIYJIMPOBKW YIT10B
YCTAHOBKW KOJIEC. UMEET B KOMIJIEKTE ABA KOMIIEKTA CABWMXXHbBIX TJTIACTUH,
MECTA A1 YCTAHOBKW MNMOBOPOTHbIX KPYTOB U TPABEPCY. OBPATUTE BHUMAHWE,
4YTO TPABEPCA HE PABOTAET OAHOBPEMEHHO C MNOABEMHWKOM. OBPATUTE HA 3TO
BHMUMAHWE TNPW BbIBOPE MNMOABEMHINKA.

OCHOBHBbIE XAPAKTEPUCTUKHN

1. I'py3onogbeMHoCTb 9000 cbyHTOB (4 TOHHbI)

2. BeicoTta nogbema 1800MM

3. AnuHa Tpanos 4250MM

4. linpuHa Tpanos 508mMm

5. PacctosiHve mexay Tpanamu 1000MM

6. dnekTponnTaHue 380V / 50HZ 3-¢ (2.2kBT)

7. CxaTblit BO3ayx 0.27-1.0mlMa (ana BapuaHTa NogbeMHMKa C

NHEBMaTUYECKOI TpaBepcoit)

OCHOBHBbIE PASMEPbDI

MoxanyicTa, cMoTpute Puc.1, 2, 3.



YCTAHOBKA

LLIAT 1: Bbibop mecTa.

1. CornacyiTe pacnonoxeHue nogbeMHmnKka ¢ 0bWMM NaaHoM pasMelleHns 0bopyaoBaHus.
[NoObeMHWK CreayeT yCTaHaBNMBaTb Ha PacCTOAHUM He MeHee 1 MeTpa OT CTeH W Apyroro
CTaUMoHapHOro obopyaoBaHus.

2. 3aduKCHpyTe MeCcTo 1 pa3MeTbLTe ero B COOTBETCTBUM C pasmepamn Ha Puc.3. Cneayet
npeaBapuTeNIbHO Pa3METUTb MOABOAKY 3NEKTpUYecTBa M MHEBMAaTUYECKMX JIMHUIA K
paboyeli 30He.

3. YbenuTech, 4TO MOBEPXHOCTb OeTOHa B HaME4YeHHOM MeCTe He WMMEeeT M3bAHOB W
HEeOOCTaTKOB W CrocobHa BblaepxaTb Harpy3ky He MeHee 3000PST(2.1kr/mm?). FnybuHa
OeToHa He MeHee 170MM. [MOAbEMHMK CnedyeT yCTaHaB/IMBaTb Ha UENMbHYH OETOHHYH
MOBEPXHOCTb, C TaKMM pacyeToM, uToObl OeToHHas nJolwaaka npeBblwana rabaputHble
pasMepbl MogbeMHMKa Ha 1 MeTp C Kaxaoil cTopoHbl. Ecnn nnowagka roToBWTCS
cneuvanbHo noj YCTaHOBKY MOAbeMHMKA, crneayeT ybeauTbcd, YTo McnonblyeTcs H6eToH
Mapku He Huxe 300.

SAMNPELLAETCA ycraHaBnMBaTb NoAbeMHMK Ha acdanbT M Apyrux nopobHbix
NoBepXHOCTAX.

4. PacnakyiTte NOABEMHWMK W MPOBEPLTE KOMMAEKTHOCTb U LENOCTHOCTb KOHCTPYKLMIA B
COOTBETCTBMM C YNAKOBOYHbIM IUCTOM.

LLIAT 2: CkpenuTe Tpan K HecyLUyk KOHCTpYKUUio. Puc.4, 5, 6.
LLIAT 3: YctaHosuTe 4 cToliku. Puc.7, 8, 9.

LLIAT 4: YcTaHOBUTE rMapaBnUyeckMe NepexofHKKU U NPUCOeaMHUTE KX K LinaHram. Puc.1,
10.

LLIAT 5: YcTaHoBuTe 6nokupyolume ycTporictea. Puc.11.

LA 7: CoeauHWTe ABUraTenb, rMAPABIMYECKYKD CTaHUWMKD, 3anerTe ruapaBnnyeckoe
Macno (npumepHo 12 nuTpoB ruapasnmyeckoro Macna N232 unun No46).

LLIAT 8: TMepen BKIHOUYEHWEM SMEKTPONUTAHUA YOEAUTECh, YTO CTanbHble TPOChI COEAVHEHDI
NpaBuNbHO B COOTBETCTBUM C Puc.9. OnyctuTe nmoaaepxky. OnycTuTe Tpanbl B caMoe
HUXXHEE MOMOXKEHWe U OTPerynmpyiTe Tpockl. YbeamTechb, UTo Bce 4 CTOWKM YCTaHOBMEHDI
NpaBUnbHO.

LLIAT 9: OTperynupyiiTe nonoxeHune Hanpaenswwmx. Puc. 6, 8. icnonb3yitte nnacTukoBble
BCTaBKW ANA Toro, 4Tobbl A0OUTLCA BEPTUMKANBHOMO NOMOXEHWSA KaXA0R CToVkKn. BeTaBbTe
B oTBepcTMe bonTa u 3akpenuTe. Puc.3.

LA 10: YcTaHoBUTe Tpanbl roOpu30HTanbHO. Puc.7, 8. 3aMoK B onpeaeneHHOM NonoXKeHWu
no Bbicote. OTperynupyiTe BUHT 18 Ha Puc.7 ans HeobxoauMoro pasMelleHus nepea



6NOKMPOBKOA.
LLIAT 11: YcTaHoeuTe Bce fetann 4.2, 4.3, 4.4, 4.18. Puc.6.
LLIAT 12: YcTaHosuTe 6optukm 11 m cbesabl 10. Puc 2.

LLAT 13: MNpukpenuTe Haknenkn 6e30nacHoOCTU ¢ NpeaynpeXaeHUaMN B COOTBETCTBYHOLLIME
MeCTa NoAbeMHMKa.

NMPOBEPKA PABOTOCIMOCOBHOCTHU

YbeouTechb B TOM, 4YTO ruapasnuyeckoe Macno N32 wnm N46 3anuto B 6ak ans mMacna Ao
Heobxoaumoro ypoBHa. (CMoTpu LLAT 7).

BkntounTe 3nekTponuTaHue Ana Toro, Ytobbl NpUBECTU NOLBEMHUK B AENCTBUE U CHATL ero
¢ noactaekn. Obpatute ocoboe BHMMaHWE Ha MpaBWbHOE pacrnofnioXeHwe n paboTy
CTanbHOro Tpoca, 4to Kacaetca LLIAMa 8.

MepeBeanTe pyKoATKy 5.2 B pa3bnokupoBaHHoe cocTosHWe, ybeauTech, |To 3amMok 4.14
MOXeT cBoDBOAHO BbIXOAUTb U3 0TBEPCTUA. OTperynunpyiTe BbICOTY PacnonoXeHUa ecnm 3To
Heobxoaumo. Puc.6, 7, 11.

YcTaHoBMTe Tpanbl B CaMOe HWKHee nonoxeHue, ybeauTech, YTO TPOCbl 3aleneHbl
NpaBWUNbHO M HaTSXeHWe He naMeHunock (Mnu otperynupyite). LLAT 8, Puc.9.
OTperynupyite ypoBeHb TPanoB: 3anycTuTe NOAbeMHUK ANA NOAbeMa TParnoB B HECKOMBLKO
NONOXeHW. HaXxmMuTe cnyckHol KnanaH B rmapaBiMyeckoM yanie Ans onycKaHWs Tpanos u
(ukcaumMm  yeTblpex 3aMKoB. lMcnonb3yiiTe >KMAKOCTHOM YpOBEHb AN  MPOBEPKM
rOpU3oHTaNbHOCTK TpanoB. PykosoacTeyitTeck LLIAMTom 10.

MpoBepbTe ¥ ybeautecb, YTO BCE KOMMOHEHTbl paboTaloT npaBunbHO, YbeauTech U
npoBepbTe ABaXAbl Be3 Harpy3ku. Heckonbko pa3 npoBepbTe cBoboaHoe cpabaTbiBaHue
3aMKoB. [poBepbTe HECKONLKO pa3, NpaBM/IbHO N cpabaTbiBaeT ruapaBanyeckas cucTema
6e3 Harpysku v c HarpysKkoM.

OBPATUTE OCOBOE BHUMAHMUE
AsTOMOBUNL Ha NoAbEMHKKE paboTocnocobeH 1 roToB K NPUMEHEHWIO.

yﬁeﬂMTer, YTO HET Naein unu npeaMeToB Ha NnogbeMHWKE, noa NoabeMHUKOM UM OKOMNO
noabeMHWKa nepea Ha4asoM noabeMa WM ornycKkaHWA, BO n3bexaHue 3alleMNeHns Unn
nageHus.

Mepen TeM, Kak MeXaHUK BOMAET B pabouyto 30Hy, ybeanTech, YTo NOABEMHUK YCTaHOBNEH
B 3aMKM 6e30nacHoCTy.

YbeaonTtecb, 4YTO CTOWKM CTOST BEpTMKANbHO W YIMbl  pacrofioeHust CToeK Apyr
OTHOCUTENBHO ApYyra He U3MEHWNMCh BO M3bexaHne HecHacTHbIX Cy4aeB.

Nepen onyckaHWeM HEMHOro MOAHWMMUTE Tparbl, YTODbl 3aMKM BbILLAM U3 BIOKUPOBKU BO
n3bexxaHre NoBpeXxaeHNIA.



\

Puc.1






12



MecTo pacoaoskeHIs
THAPABATIECKOIO
HepeonHm(a

PasmecTuTe I'I/IApaBAI/l"IeClCPIﬁ ITEPEXOAHHK KaK ITOKa3aHO.

VcTaHOBUTE 1 3aKpeITHTe TPAIEl 2 I 3, Pa3MeCTHTe THAPABATYIEeCKII IIMATHAP IIOA TPAIIOM
coraacHo Puc.1 u 9.

3a1<penm‘e TPa.I'IH Ha orope 4.

Puc.5

13



417 412 17 419 26 47 44 29 28

Vaanure ocu. [Toasepxusaiite 2.2 B cBobopHOM coctogHnn. [IpoToakHITE CTAABHOI
Tpoc B ma3. Y craHoBuTe kpenaennus. Oopatire BHIMaHMe Ha aetann 4.9 u 4.8.

Pric.6

14



I
-
5
[xa]
o
:
2
5
:
3
!
(oF
(@]
Lo
8]

Pnc.7

15



Vcranosure 1.2 Ha HEOOXOAIIMYIO BHICOTY M yOEAUTECH, YTO 3allelIAeHHe C 4 IPOMCXOANT
HopMaabHO. CobepuTe CTOMKY, 3aKpeIliTe BCe KOMIIOHeHTHL.

Puc.8

2.2
39

ITonoxenne r HAPABAITYIE€CKOI'O ITEPEXOAHITKA

3aerruf1Te OAMH KOHEILL TpOCa B COOTBETCIBUM C 3THUM PHCYHKOM.
TToToM oTperyAmpyiiTe AAHHY TPOCA.
Prc.9

16



[IpoBeprTe IpHCOEANHEHNE THAPABAITIECKOTO ITHAHAPA.
VobeauTecs, 9To OH He IIPHCOEANHEH K TPOCY.

Puc.10

. 2

33.34

3AMOK OTKPBIT

PasoroxmpoBan

T'mapapamgeckmit
HEPEXOAHHK

CoraacHo QTOMY PHCYHKY yCTﬂHOBﬂTe 6AOKI/IPOB0"-IHHE 3aMKII.
OrperyaupyiiTe ¢ IOMOIIBIO BUHTOB.

Puc.11

17






21



TS4D-4 cneundukaumns

NO Kog OnucaHune Konuuectso
1 F4D-3000 Croitka 4
1.1 F4D-3100 Kopnyc cTomkm 4
1.2 F4D-3500 Mpebenka 4
1.3 F4D-3200 Kpbiwka BepxHAs 4
2 F4D-2000 Tpan 1
2.1 F4D-2100 Kopnyc Tpana 1
2.2 F4D-1007 Ponwnk 10
2.3 F4D-2004 Kpbiwka A 3
2.4 F4D-2002 Mzonupytowas kpbiwka 1 2
2.5 F4D-2001 Ocb ansa konec Tpoca 4
2.6 F4D-2005 Irritate board 4
2.7 F4D-2003 Mzonupytowas Kpbillka 2 1
3 F4D-2200 Tpan 1
4 F4D-1000 Onopa 2
4.1 F4D-1100 Kopnyc onopel 2
4.2 F4D-1140 Kpbika Bokosas A 2
4.3 F4D-1142 Kpbiika BokoBas BHYTpeHHSS 2
4.4 F4D-1001 Kpbiwka 4
4.5 F4D-1008 Ocb KpenneHus Koneca 4
4.6 F4D-1009 Ocb dukcaTopa 4
4.7 F4D-1040 OrpaHu4uTens 8
4.8 F4D-1013 Kpbiwka B 4
4.9 F4D-1012 Kpbiwka A 4
4.10 F4D-1015 Kpbiwka D 4
4.11 F4D-1014 Kpbiwka C 4
4.12 F4D-1005 Koneco manoe 4
4.13 F4D-1002 Kpiok 6esonacHocTu 4
4.14 F4D-1003 Kprok paboumin 4
4.15 F4D-1011 Mpy>xHHa 4
4.16 F4D-1030 OrpaHu4uTens 4
4.17 F4D-1006 Ocb koneca 4
4.18 F4D-1141 Kpbika Bokosas B 2
4.19 F4D-1011 Mpy>xHHa 8
5 F4D-4000 Operation frame accessory 1
5.1 F4D-4001 Operation frame A 1




Ne Kon Onwucanne Konuyectso
5.2 F4D-4002 Operation frame B 1
53 F4D-4003 Kpblwka nsonupytolwas 1
5.4 F4D-4004 Pole A 2
5.5 F4D-4005 Pole B 2
6 WT-3 ApanTep rMapaBIryecKuii 1
7

7.1 F4D-6500 Small item 2
7.3 55000-11 Forelock 4
7.4 55000-3 Label 2
7.5 55000-2A Board face 2
7.6 55000-9 Spring 8
7.7 55000-8 Protecting shelf 2
7.8 55000-4 Finger assembly 2
7.9 55000-1 Soleplate 2
7.10 55000-5 Slide plate assembly 2
7.11 55000-10 Core shaft 2
8 F4D-6000 [nacTuHa cKonb3aLasa 2
8.2 F4D-6200 MnactuHa

8.3 F4D-6100 Hanpasnsatowasa HXHASA 2
8.4 H4B-7110A dukcaTop 4
8.5 H4B-71 07 MpyxuHa

9

9.1 F4D-71 00 Koxyx BepxHui 1
9.2 F4D-7300 Hanpasnstowas 1
9.3 F4D-7200 Hanpasnstowas HuxHaAS 1
9.4 F4D-7402 CrepxeHb 1
9.5 F4D-7401 Ocb 1
9.6 F4D-7410 3amok 1
9.7 F4D-7500 Hanpasnstowas caemxHas 2
9.8 30400-6015A CoeauHuTEND 2
9.9 30400-6014A CoeauHUTENB 2
9.10 30400-6005-1 Onopa 2

23



Ne Kon Onucanue Konuuecteo
9.11 F4D-7001 Ocb npuBOAa rMApPaBANHEcKOro LMIMHAPa 1
9.12 F4D-7301 Hanpaenatowwas BHewHAA 1
9.13 F4D-7302 Hanpaensatowwas BHYTpeHHAS 1
9.14 F4D-7304 Hanpaenatowas cpegHas 1
9.15 F4D-7305 Hanpaenatowwas koneca 2
9.16 F4D-7306 Koneco 4
9.17 YG-26 MMapaBAMYECcKMid UMAUHAP 1
9,18 F4D-7303 Hanpaenatowwas rugpasnuyeckoro uunuugpa | 1
9.19 1WB-21 MMapaBAMYECKUA WAaHr 1
9.20 F4D-7002 YrnoBsoit aganTep-coeanHUTENb 1
9.21 SH-00 PyyHol knanaH 1
9.22 F4D-7003 ApanTtep-coeguHuTenb 3
9.23 1/4-NPT BbicTpbilt aganTep 1
9.24 F4D-7004 ApanTep-coeguHuTens 1
9.25 H4B-Y002 MpucoeannnTens 1
9.26 1WB-20 MMapaBAMYECcKUiA WNaHr 1
9.27 GB77-85 LWecturparHein BuHt M8*16 4
9.28 GB95-85 ®naney 24 4
9.29 GB91-86 Wnuneka $p3*40 4
10 F4D-5000 Coesg 2
11 H4P-41 00 OrpaHnunTens 2
12 F4D-5200 Ban 4
13 GB91-86 $4x40 HakoHeuHmk 8
14 GB5781-86 M8x25 wecTurpaHHblii 60AT BHELWHMMA 4
15 GB93. 87 $8 npyxuHHas waitba 16
16 GB97. 1-85 &8 nnockan wanba 16
17 GB41-86 M8 raitka 8
18 GB41-86 M20 raitka 4
19 GB97. 1-85 $20 nnockas wainba 4
20 GB5781-86 M12x30 wecturpanHsii Bont 40
21 GB93-87 ¢ 12 npyxuHHas waiiba 16
22 GB97. 1-85 $12 nnockas wainba 56
23 GB41-86 M12 ranka 16
24 GB5781-86 M8x16 wecturpanHsiin GonT 8
25 GB81 9-85 M6x10 Gont 16
26 GB70-85 M8x20 wecTurpatHblii 60T BHYTPEHHWUIA 16
27 GB5781. 86 M8x20 wecturpanHslin GonT 4
28 GB81 8-85 M6x10 Gont 36
29 GB97. 1-85 6 nnockan wanba 36
30 GB41-86 M6 wecTurpaHHas rainka 8
31 GB5781. 86 M6x30 wecturpanHsin Sonr 4
32 WG-M6 Ocb 8
33 WG-M6 M6 HelnoHoBas raika 9

24



FAD-4 cneuncukauus

Kog OnucaHKne Konwnyectso
34 GB5781-86 M6x25 wecturpanHein Sont 5
35 MG-M10xch35 BakenuToBbINA LWAPUK 2
36 GB308-89 1/2" craneHon wapmk 54
37 GB70-85 M10x15 wecTurpaHHblil BHYTpeHHUI BonT 2
38 GB70-85 M10x25 wecTurpaHHsii BHyTpeHHU BonT 8
39 GB5781-86 M10x30 wecturpanHsin 6ont 4
40 GB894. 1-86 $25 npoknaaka (wanba) 4
41 GB70-85 M8x40 wecTUrpaHHbIil BHYTPEHHWIA BUHT 2
42 GB41-86 M8 LecTUrpaHHbIN BUHT 2
43 GB894. 1-86 &30 npoknaaka (wanba) 4
44 GB894. 1-86 $20 npoknaaka (wanba) 8
45 GB77-85 M6x8 LuecTUrpaHHbIA KOHU4ECKUIA 16
cukeupyrowmii 6ont
46 WG-M1 8x140 | M18x140 perynuposouHein bont 16
47 GB5781-86 M16x40 wecturpatHsin GonT 16
48 GB93-87 P16 npyxumHHas wanba 16
49 GB97-1-85 16 nnockas wanba 16
50 GB41-86 M16 rarika 16
51 30400-9053YZ BHelwHUI yrnoBold aganTep-coeauHUTENb 1
52 H4D-y002 MMAPABNWYECKMIA LUMAHT BBICOKOTO A3B/IEHWUA 1
53 H4D-y003 BHellHUI yrnoBold aganTep-coeauHUTENb 1
54 H4P-6000 MMAPaBNWYECKWNIA LUMAHT BBICOKOTO A3B/IEHUA 1
55 30400-9054(B)YZ | AnanTep-coeanrHUTENb MACNSHOrO LUMaHra 1
56 WG-3/4"-1 6 3/4"-16 HelnoHoBas ranka 4
57 GB97. 1-85 20 nnockas wanba 4
58 F4D-5300 L=9221 cranbHoi Tpoc 1
59 F4D-5300 L=7713 cranbHolt Tpoc 1
60 F4D-5300 L=3007 craneHoi1 Tpoc 1
61 F4D-5300 L=4515 cTtanbHoit Tpoc 1
62 YG-30 MMAapaBNUMHecKUA LMAMHAP 1
63 F4D-2020 OBpaTHbIM hukcaTop rugpasnmnyeckoro unnuHapa | 1
64 GB91-86 $4x50 dumkcaTop 2
65 WG-2 OuMHKOBaHHbI YNOp LWapoBoii oropsbl 56
66 F4D-6600 MpucnocobneHne Gnoka 2
67 F4D-6700 MepenswHon Bnok A 4
68 F4D-6800 MepenswxHon 6nok B 2

25



8. TMAPABJIMHECKAA CUCTEMA un 2JIEKTPUHECKAA CUCTEMA MO BbEMHMKA

1. CO0poYHbI YepTex CUNOBOIN U YCTAHOBKM U rMApaBAMYecKoi cTaHumun. Puc.17.

2. ['nppaenuyeckas cucrema:
A. MMpuHUMNUanbpHas cxema
B. MNepeyeHb KOMNOHEHTOB MMAPaBANYECKOM CUCTEMBI
C. DnemMeHTbl paboTbl rMAPaBANYECKOM CUCTEMBI

D. anHLMI'IMaJ'IbHaﬂ SJIEKTPUYECKaA CXeEMa

Al
A9

Puc.17

26



2. TMAPABJIMHECKAA CUCTEMA

A. NprHUMnVanbHaa cxeMa

— o

Ad|

L1

A6 |

A9

B. nepeLIEHb KOMMOHEHTOB rm,qpasnmqecmﬁ CUCTEMbI

N2 | OnucaHue Koa | Cneundmukauus Konuuectso | lNpumedarue
A9 | MmapaBnM4ecknin LANHAP
A8 | KnanaH py4Hoit 1
A7 | OQHOCTOPOHHWI KNanaH 1
A6 | OpoccenbHelid kKnanaH 1
A5 | Hacoc (MacnsiHas nomna) 1
A4 | MNepenyckHon knanaH 1
A3 | Bak gna macna 1 O6vem 10 nutpos
A2 | dunbTp MacnsHbIN 1
Al | Osuratens 3-chasHbin, 380V, 1
50y, 2.2xBr

C. SnemeHTbl paboTbl rMAPaBAMHECKOV CUCTEMBI

OMnyCKaHuA n CBO60,E|,HOFO CNinBa Macha.

Mpw Bko4eHUn kHonku MYCK cunosoro 6noka NnoabeMHUKA, BKITKOYaETCA ABUraTesb U1
MPOMCXOAMT 3acacbiBaHWe Mac/la M HarHeTaHue ero B ruapaBnuyeckuii uunuHap A9.
KnanaH npuHyauTenbHoro xonoctoro xoza A4 3akpbiBaeTcs. [lepenyckHoOM Knanad
HaCTpOEH Ha HOMWHaNbHYK TPy30MOAbEMHOCTE 33aBOAOM-U3rOTOBUTENEM.
NaBfieHVe MpeBbILIAET A0MyCTUMOE, NEPENYCKHOW K/lanaH BKKYaeTCs aBTOMaTUYeCKU.
OtoxmuTe kHonKy MYCK ana npekpalleHns nogadvn mMacna v ocTaHoBKM Asuratens. Ecnm
HeobxoAMMO OMNYCTUTb NOABEMHUK, HaxXxMuTe KHonKy [MYCK, 4Tobbl HEMHOIO NMPUNOAHSATD
NoABEMHUK M 0CcBOOOAMTL 3aMKM (DMKCATOPOB, @ 3aTeM HaXMWTe PYKOATKY KnanaHa ans

Ho ecnu



MPUHUWMNATTbHASA SNTEKTPUYECKASA CXEMA (3-cbasbl)

PE .1 12 13
SB
Y
KM
KM
Ne OnucaHue Koa Konuyectso
SB KHonka LXW5-11M/L 1
KM MepexntoyaTtens CJX1-6. 3/01-380V 1

28




BozMoxHble Npobnembl 1 crnocobbl UX YCTPAHEHNS

N2 Onucanue npobnemsl BozMoxxHas npuymHa / Cnocob yeTpaneHus
1 [evratens He paboTaeT ‘[poBepnTb Nogauy NUTaHUS
‘[poBepWUTb NOCTYNNEHWS MUTAHWS K ABUraTento
2 Oeuratens pabotaet, Ho Macno ‘HenpaBuneHo nogknoHeHs! asebl WK nepenyTaHsl
He HarHeTaertcs NPOBOAA MpY MOAKJTIOHEHUM
‘Macna we nogaetca uz Baka [/ MpoBepuTs MarncTpass
nogauv macna us baka
3 Byay4u 3arpyxeH, NogbLEMHUK He ‘Heobxoanmo npoeeputb 1 npu HeobxoammocTn
NOAHVMAETCA UAW MEAIEHHO NPOHNUCTUTE OAHOCTOPOHHWUK MPOMYCKHOM KanaH B
OMycKaeTcs Cpasy rnocne nogbema rMAPaB/IMHECKOM CUCTEME
4 MexaHu4eckue 3aMku 6esonacHocTu ‘[poBepkTe MecTo 3aLenneHus 3aMkoB HesonacHocTH 3a
pasbnokupoBaHsI nnacTuHy (rpebeHky)
‘[poBepkTe pacnonoXeHNe CTOMKH
‘MpoeepkbTe paboTocnocobHocTb pazbnokupyowmx
npy»wH B 3amkax BesonacHocTy 1 cucTeme BnokMposku
5 [Oeuratens u anekTpuueckasa cuctema | -OTK/IKOYMTE 3NEKTPONMTAHVE MOSBLEMHUKA U BLI3OBUTE
He paboTaer KBaNMQUUMPOBAHHOMO 3/IEKTPUKA AN OnpeaeneHns
NPUHKUHBI HEUCMPABHOCTK
7 Apyroe ‘Ecnm Bbl cumTaeTe, YTO NoabEMHUK He paboTaeT Kak

LO/DKEH, NoXanyrcTa, TouHo onvwuTe npobnemy n
OTOL/MWTE HaNMCaHHOE NOCTABLUMKY.

HE MbITANTECH pelwuTe NpobneMy caMOCTOSTENBHO BO
nsbexaHne HecHacTHOrO ciy4Yas W/Man NoloMKM
obopyaoBaHus.

Mol caenaem Bce Bo3MoXHOe, 4ToOb! Bel ocTanmeh
ZOBONbHBI BalwmM nogbemMHrKoM,




DRIVE TRACK YG30. 91 00 OIL-CY LINDER 1 PC
3 F4D-4-2000 H4P-6000 OIL HOSE 1 PC
F4D-4-5300 STEEL ROPE 1 PC
F4D-44001 OPERATION ROD A 1 PC
4 DRIVE F4D-4-2200
TRACK
5 | SLOPE F4D-4-5000
6 |CHECK RUNNING BOARD
H4P4100
SLOPE PIN SHAFT F4D-4-5200
PUT 7
THESEIN| 8 |OIL HOSE F4D-4-Y002 L=2200 SPRING JACKET
TO
\WOODE
NCASE | 9 |OPERATION ROD B WITH BAKELITE BALL,
F4D-4-4002 F4D-4-4003 ISOLATED
COVER 1 PC
10 (HYDRAU LIC POD
11 [STANDAD BAG
12 [CERTIFICATION

PACKING LIST FOR 4-POST LIFT WITH SECONG-LIFTING

AND SIDE SLIDE BOARD
NO HazsaHne Kog Kon-so | MNpumeyaHune
F4D-3000 1 WITH HYDRAULIC POD SEAT 4PCS IN ONE SET
1 POST ITEMS F4D-3100 3
F4D-1000 1
2 BEAM ITEMS F4D-1100DC 1

30




